Sprawozdanie 
z  realizacji Programu współpracy Gminy Radomsko z organizacjami pozarządowymi 
w roku 2017
           Program współpracy z organizacjami pozarządowymi na 2017 rok  przyjęty  został Uchwałą Nr XIX/142/2016 Rady Gminy Radomsko z dnia 25 listopada 2016 r. w sprawie uchwalenia Programu współpracy Gminy Radomsko z organizacjami pozarządowymi na 2017 rok;   zakładał on realizację następujących zadań z zakresu sfery publicznej przy udziale organizacji pozarządowych:

· kultury i ochrony dziedzictwa narodowego; 

· przeciwdziałania uzależnieniom i  patologiom społecznym;

· turystyki i krajoznawstwa;

· wspierania i upowszechniania kultury fizycznej.


      Zgodnie z zasadami określonymi w ustawie z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie oraz przyjętym programem współpracy, powierzenie do realizacji wskazanych  zadań publicznych nastąpiło  w drodze konkursów publicznych. 

           W roku 2017 ogłoszono konkursy na realizację następujących zadań publicznych: 
1. W zakresie wspierania i upowszechniania kultury fizycznej oraz przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym na: 
· Regularne zajęcia sportowe oraz  organizowanie  zawodów i imprez sportowo – rekreacyjnych w Sołectwie Dziepółć – przeznaczona kwota – 4 000,00 zł
· Regularne zajęcia sportowe oraz organizowanie zawodów i imprez sportowo-rekreacyjnych w Sołectwie Kietlin - przeznaczona kwota – 10 000,00 zł 
· Regularne zajęcia sportowe oraz  organizowanie zawodów i imprez  sportowo –   rekreacyjnych w Sołectwie Strzałków – przeznaczona kwota – 20 000,00 zł
· Regularne zajęcia sportowe oraz organizowanie zawodów i imprez sportowo-rekreacyjnych w Sołectwie Szczepocice - przeznaczona kwota – 4 000,00 zł. 

            W ramach w/w konkursu oferty złożyły cztery organizacje pozarządowe – LKS „Kietlin”, LUKS „Strzałków”, Stowarzyszenie „Przyjaciół Publicznego Zespołu Szkolno-Gimnazjalnego” w Dziepółci i Stowarzyszenie Rozwoju Lokalnego „Nasze miejsce” w Szczepocicach.  Wszystkie oferty  spełniały  określone w ogłoszeniu o konkursie założenia  i wymagania, w związku z powyższym  przyznano dotacje na realizację  zadania dla:
·  LUKS „Strzałków” na  zadanie pt. „LUKS „Strzałków” – otwarci na świat – 2017”   20 000  zł
· Stowarzyszenia „Przyjaciół Publicznego Zespołu Szkolno-Gimnazjalnego” w Dziepółci na zadanie pt. „Pływaj – szczupłą sylwetkę zdobywaj”  -  4 000 zł 

· LKS „Kietlin” na  zadanie pt. ”Sport, młodzież i zdrowy styl życia - 2017” – 10 000 zł 

· Stowarzyszenia Rozwoju Lokalnego „Nasze miejsce” w Szczepocicach na zadanie pt.  „Treningi i zawody koszykarskie dla młodzieży” – 4 000 zł. 
         W trakcie realizacji zadań z zakresu wspierania i upowszechniania kultury fizycznej  regularnie prowadzono treningi oraz organizowano zawody i imprezy sportowe. Łącznie w regularnych zajęciach sportowych brało udział 191 osób (piłka nożna – 16, tenis stołowy – 26,  treningi w piłce siatkowe i koszykowej – 29, treningi na ściance wspinaczkowej – 12, lekkoatletyka – 30, gimnastyka korekcyjna – 22,  szachy – 13, gry i zabawy ogólnorozwojowe – 11, zajęcia na pływalni – 32). Zorganizowano również:  XI Igrzyska Sportowe o Puchar Wójta Gminy Radomsko w Kietlinie, XI Turniej  Gminny  w Tenisie Stołowym  o Puchar Wójta Gminy Radomsko w Kietlinie, Zawody Koszykarskie dla młodzieży w Szczepocicach,  Międzyszkolne Zawody Lekkoatletyczne w Strzałkowie, VI Otwarte Mistrzostwa Strzałkowa w Szachach Szybkich o Puchar Wójta Gminy Radomsko oraz  piknik rodzinny w Dziepółci. LKS „Kietlin” i LUKS „Strzałków” realizowały również program profilaktyczny dot. przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym. Łącznie w w/w imprezach i wyjazdach na zawody sportowe  wzięło udział około 400 osób oraz  zaangażowanych było kilkunastu  wolontariuszy.  
        Zawodnicy w/w klubów  osiągali sukcesy na szczeblu gminnym, powiatowym, wojewódzkim i krajowym. M.in. lekkoatleci LUKS „Strzałków” awansowali do Mistrzostw Polski,  gdzie  odnieśli znaczące sukcesy tj. 10 m. w sztafecie 4 x 100m, 8 i 22 m.   indywidualnie w biegu na 100 i 300m,  7 miejsce w rzucie dyskiem oraz brązowy medal w pchnięciu kulą. Zdobyli również medale w lekkoatletycznych mistrzostwach Województwa Łódzkiego, jeden zawodnik wystąpił na Mistrzostwach Polski w szachach. 
2. W zakresie wspierania turystyki i krajoznawstwa na:

· Zorganizowanie zajęć, warsztatów, konkursów i imprez turystycznych (zloty, rajdy) popularyzujących rozwój turystyki i krajoznawstwa -  przeznaczona kwota –  5 000 zł.
            W ramach w/w konkursu oferty złożyły dwie organizacje pozarządowe – LKS „Kietlin”  i Lokalna Organizacja Turystyczna „Między Wartą i Pilicą” w Szczepocicach. Oferty spełniały wszystkie określone w ogłoszeniu o konkursie założenia i wymagania, w związku z powyższym  przyznano dotacje na realizację  zadania dla: 
· LKS „Kietlin”  na zadanie pt. „Poza utartymi szlakami” -  2 500 zł 
· Lokalna Organizacja Turystyczna „Między Wartą  i Pilicą” w Szczepocicach” na  zadanie pt.  „Łączymy pokolenia – historia ziemi sulejowskiej”   –  2 498 zł. 
            W trakcie realizacji w/w zadań  regularnie organizowano  spotkania klubowe i warsztaty; uczestnicy wzięli udział w wycieczce po Ziemi Sulejowskiej (33 uczestników), rajdzie pieszym po Dolinie Będkowskiej  (15 osób), trzech wyjazdach warsztatowych i zajęciach na skałkach  w Olsztynie (po 15 osób), zajęciach na ściance wspinaczkowej w Powiatowej Hali Sportowej (15 osób), Klubowych Zawodach Wspinaczkowych oraz Powiatowych Zawodach Wspinaczkowych „MegaWspin”. 
3. W zakresie wspierania kultury i ochrony dziedzictwa narodowego  na: 

· Wzbogacanie  życia kulturalnego na terenie Gminy Radomsko poprzez organizację imprez artystycznych o zasięgu środowiskowym i lokalnym  – przeznaczona kwota    7 000 zł.

             W ramach w/w konkursu ofertę złożyły  organizacje pozarządowe – Stowarzyszenie Kobiet Kietlina w Kietlinie, Zespół Ludowy „Dziepółlanki” w Dziepółci i Koło Gospodyń Wiejskich w Strzałkowie.  Oferty spełniały wszystkie określone w ogłoszeniu o konkursie założenia i wymagania, w związku z powyższym  przyznano dotacje na realizację  zadania dla: 
·  Stowarzyszenia Kobiet Kietlina w Kietlinie na zadanie pt.  „Przegląd      piosenki  ludowej i wieczór kabaretowy” -  3 000 zł
· Zespołu Ludowego „Dziepółlanki” w Dziepółci na zadanie pt. „Lokalne Dni Rodziny” – 2 000 zł
· Koła Gospodyń Wiejskich w Strzałkowie na zadanie pt.   „Henryk Siemiradzki – częścią historii Strzałkowa” – 2 000,00 zł. 
           W trakcie realizacji w/w zadania zorganizowano „Przegląd piosenki ludowej i wieczór kabaretowy” w Kietlinie oraz imprezę kulturalno-rekreacyjną pt. Henryk Siemiradzki – częścią historii Strzałkowa”.   Ogółem w wydarzeniach wzięło udział około 500  osób oraz zaangażowanych było 20 wolontariuszy.   Z uwagi na obiektywne przyczyny z Zespołem Ludowym „Dziepółlanki” w Dziepółci rozwiązano za porozumieniem stron umowę  w sprawie realizacji zadania pt. „Lokalne Dni Rodziny” i kwota 2 000,00 zł została zwrócona do budżetu gminy. 
            Po zakończeniu realizacji zadań, w ustawowym terminie 30 dni od daty zakończenia realizacji zadania, wszystkie organizacje przedstawiły sprawozdania z wykonania zadania publicznego. Sprawozdania zostały zatwierdzone.
           W roku 2017 na współpracę z organizacjami pozarządowymi  wydatkowano kwotę 48 000 zł, w tym  ze środków Gminnej Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych - 20 000 zł. 

                                                                                                       Bożena Nowacka 

                                                                                        (-)Inspektor ds. Rady  Gminy, Kultury, 

                                                                                                      Kultury Fizycznej                                                                
Radomsko, dnia 28 maja 2018 r.                                                               
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